



## Pöytäkirja Sarvaston Venekerho ry:n johtokunnan kokouksesta 19.8.2019

Läsnä: Timo Mahlanen (pj)  
Jan Feodoroff  
Harri Anttila  
Heikki Koivula  
Matti Valtonen  
Teemu Kullas  
Mika Latvasto  
Ari Enroth, (siht.)

### 1§ Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen pöytäkirja

pj avasi kokouksen.  
Edellisen kok. pöytäkirja hyväksyttiin.

### 2§ Saapunut posti

Ei toimenpiteitä aiheuttavaa postia..

### 3§ Jäsenasiat, hyväksytään jäseniksi

Nr. 1358  
Nr. 1359  
Nr. 1360  
Nr. 1361  
Nr. 1362  
Nr. 1363  
Nr. 1364  
Nr. 1365  
Nr. 1366  
Nr. 1367  
Nr. 1368  
Nr. 1369

Maksamattomia jäsenmaksuja jonkun verran.

Todettiin eronneeksi ne jäsenet, joiden jäsenmaksu on huomautuksista huolimatta maksamatta.

### 4§ Toimikunnat

#### Telakka:

- nostopäivät sovittu Karttusen kanssa. Talkoisiin tulee "vihreä" lava. Talkoopäivät ovat 3. ja 5.9.
- risusavotta
- 1 tarhan mastovaja korjataan talkoissa. Hitsataan uusia "oksia" ja uusi tuki.

#### Satama:

- Laiturien sähkötolppien tuennat korjataan talkoissa.
- Muutama perätolppa huonossa kunnossa.

#### Saari:

- saunan katto maalattava.
- Nähty minkki saarella, asennetaan kanaverkot.
- Poijujen kettingit tarkistetaan sukeltamalla.

#### Katsastus:

- katsastuspäällikölle haetaan seuraajaa.

#### Kilpailu:

- SAVK:n mestaruuskisa on 14.9. Ilmoittautuminen ennakkoon.

**Talous:** talous ok.



5 § **Avoimet asiat**  
Pro Sarvasto: keskustelu kaupungin kanssa jatkuu.  
Saaripaikan hankintaprojektia jatketaan.

6 § **Muut asiat**  
Keskusteltiin laiturien sähköluokoista. Timo kyselee valmistajalta.

7 § **Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen**  
Seuraava kokous pidetään 18.9. klo 18.30.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00.

---

Timo Mahlanen, pj.

---

Ari Enroth, siht.